
 

Revisjon Midt-Norge SA  www.revisjonmidtnorge.no 
Brugata 2                                                      post@revisjonmidtnorge.no Kontonummer: 4270.18.38658 
7715 Steinkjer                                              907 30 300        Org.nr: 919 902 310 MVA 

Bidrar til forbedring 
 
 
 
 
  
Kontrollutvalget i Høylandet kommune 
            

            
 
 
Brev nr. 3 
 
 
 
 
 
 
NEGATIV REVISJONSBERETNING 

 

Kommunedirektøren avla årsregnskap for 2024 den 28.02.2025 og årsberetningen den 08.04.25. Det 

viste seg å være vesentlige feil i det opprinnelige avlagte regnskapet og revisjon mottok korrigert 

årsregnskap den 08.04.2025. Det er fortsatt feil av vesentlig betydning i korrigert årsregnskap av 

08.04.2025 og revisjon avventer endelig versjon av årsregnskapet. Kommunen svarer i mail den 

14.04.2025 at de vil varsle revisjon så snart feilen er rettet. Revisjonen vurderer også at det er 

sannsynlig at årsberetningen må oppdateres med endelige tall når endelig versjon av årsregnskapet 

foreligger. 

 

I henhold til kommunelovens § 24-8 skal revisor uten unødig opphold, avlegge revisjonsberetningen 

senest 15. april. På grunn av sent avlagt årsregnskap og årsberetning samt at vi ikke har mottatt 

endelig korrigert utgave av årsregnskapet enda, har vi ikke vært i stand til å utføre nødvendig revisjon i 

samsvar med lov, forskrift og god kommunal revisjonsskikk innen fristen for å avgi revisjonsberetning. 

 

Vi kan derfor ikke uttale oss om årsregnskapet og har vært nødt til å avgi en negativ beretning. 

 

 

 

 

 

Brekstad, 15. april 2025 
 
 
 
Monica Nordvik Larsen 
Statsautorisert revisor 
Oppdragsansvarlig revisor 
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